纯生啤酒批发|KTV易拉罐啤酒定制|

产品名称	纯生啤酒批发 KTV易拉罐啤酒定制
公司名称	郑州龙振商贸有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	郑州市二七区红云路金祥花园16号楼西1单元二 楼东户
联系电话	0371-68791237 18530832117

产品详情

精选进口大麦,采用百年纯正德国酵母,秉承青啤百年酿造工艺,采用国际的纯正化酿造,无菌 膜过滤技术,不经过巴氏杀菌,麦香优雅,色泽金黄剔透,酒体柔和纯净,口感鲜活顺滑,富含活性酶 ,营养丰富,青岛纯生,低温慢发酵,耐心等待啤酒自然成熟,将浓郁麦香和新鲜水果般的鲜活,全部 留给您的味蕾!

青岛啤酒批发|KTV易拉罐啤酒定制|KTV罐装啤酒代理|啤酒夜场招商

青啤的品牌历史悠久,在国际上的影响力比较大,远销美国、日本、法国、德国、英国、意大利、加拿大、巴西、墨西哥等世界70多个国家和地区,每年举行青岛啤酒节,节日期间,青岛的大街小巷装点一新,举城狂欢;占地近500亩、拥有近30项世界先进的大型娱乐设施的国际啤酒城内更是酒香四溢。节日每年都吸引超过20多个世界知名啤酒厂商参节,也引来近300万海内外游客举杯相聚。青岛啤酒以其独特的口感,吸引住消费者的青睐,也是众多夜场商家首选高档品牌;

青岛啤酒批发|KTV易拉罐啤酒定制|KTV罐装啤酒代理|啤酒夜场招商

夜场啤酒招商网,专业从事,

青岛啤酒批发|KTV易拉罐啤酒定制|

KTV罐装啤酒代理|啤酒夜场招商

等业务。金星夜场啤酒全国总运营商、锐澳鸡尾酒郑州夜场总代理,哈城系列啤酒生产厂家,我的目标是"以质量求生存,以创新求发展,以服务求市场"是我们公司的基本宗旨,以"诚信、务实、高效"是我们企业的灵魂,我们将更加致力于此宗旨与灵魂,为市场与客户创造更好的合作舞台与空间。

啤酒代理请来电咨询 18530832117 公司网站: www.ktvbeer.cn